
Рябченко Олег Михайлович,старший викладач кафедри дизайну. 

З 2006 р. член Спілки дизайнерів України. 

 

Освіта 

Закінчив живописно-педагогічне відділення Орловського художнього 

училища1979-1983р. У1992 р. закінчив Харківський художньо-промисловий 

інститут та отримав повну вищу освіту за спеціальністю «художник-графік». 

 

Досягнення 

Авторські роботи (живопис, графіка) знаходяться в приватних 

колекціях США, Німеччини. 

З 2018 р. є творчим консультантом студентів з їх підготовки до участі у 

виставках та конкурсах, серед яких: 

- виставка «Крокуємо до майстерності 2018» Національної спілки 

художників України м. Запоріжжя; 

Проведення майстер-класів: «Друк святкових листівок» (ліногравюра, 

суха голка) у бібліотеці м. Запоріжжя,у Запорізькій дитячій художній школі, 

2020-2021. 

Є автором наукових публікацій: 

- статті: «Прагнення до правдивості в мистецтві як важливої 

компетенції процесу підготовки фахівців дизайну» Збірник наукових праць 

ЗНУ, 2019 р.; «Духовність як головна складова українського мистецтва» 

Збірник наукових праць ПНПУ, Полтава 2019 р., V Міжнародний конгрес 

«Європейський вектор розвитку українського етнодизайну»; «Народна 

культура України як важлива складова професійної підготовки спеціалістів 

медіа-дизайну» Збірник наукових праць ЗНУ, 2020 р.  

Тези: «Доцільність художньої правди в творчому процесі» Міжнародна 

науково-практична конференція ХНА Запоріжжя, 2018; Вплив культурної 

спадщини на виховання творчої особистості» 7 Платонівські читання, 2019. 

Є науковим консультантом здобувачів вищої освіти кафедри дизайну, 

які щорічно публікують тези в міжнародних та всеукраїнських конференціях. 

 

Підвищення кваліфікації 

Підвищення кваліфікації за програмою «Педагогіка вищої школи», 

Класичний приватний університет,Запоріжжя, з 17.09.2018 по 17.10.2018 р. 

(120 аудиторних годин). 

Семінар-тренінг за програмою «PRO навички майбутнього» 

м. Запоріжжя з 07.06.2021 по 11.06.2021р. (30 годин). 

 

Творчі інтереси 

Графіка, живопис. 

 

Наукові інтереси 

Використання народної культурної спадщини та народних традицій у 

фаховій підготовці майбутніх дизайнерів та фахівців образотворчого 



мистецтва. Інноваційні методики розвитку креативного мислення в 

майбутніх медіадизайнерів. 

 

Посилання на наукометричні бази 
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